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Pruszków, dnia 11 października 2022 r. 
 
ZP.272.26.2022 

Wszyscy Wykonawcy 
 

Wyjaśnienia SWZ cz.4 oraz zmiana terminu składania ofert  
 

W związku z pytaniami wniesionym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. Rozbudowa drogi 
powiatowej nr 3129W - ul. Dworcowej w Piastowie i ul. Bodycha w Regułach, zgodnie z treścią art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 
11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień. 

 
Zamawiający ma obowiązek udzielenia odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do 26-09-2022  
 
Wniosek nr 23 z dnia 11-10-2022  
 
Co Zamawiający rozumie poprzez zabezpieczenie i wznowienie osnowy geodezyjnej? Czy chodzi o zabezpieczenie jednego 
punktu granicznego, czy wielu i jeżeli wielu to ilu punktów? 
 
Odpowiedź: Zabezpieczenie dotyczy nie punktów granicznych lecz punktów osnowy geodezyjnej poziomej 4 szt. i pionowej 
1 szt. Jeśli ich zabezpieczenie nie jest możliwe należy przewidzieć ich przeniesienie. 
 
Wniosek nr 24 z dnia 11-10-2022  
 
W odpowiedziach Zmawiający informuje, że zamieścili projekty dot. telekomunikacji. Ale dalej brakuje projektu 
wykonawczego na kable miedziane i światłowodowe Orange - załączono tylko projekt na kanalizację OPL. Czy Zamawiający 
uzupełni brakującą dokumentację? 
 
Odpowiedź: Z uwagi na ciągle pojawiające się nowe kable w istniejącej kanalizacji telekomunikacyjnej, zamawiający w 
uzupełnieniu przekazuje zaktualizowane przedmiary robót dla branży telekomunikacyjnej.  
 
Wniosek nr 25 z dnia 11-10-2022  
 
Dot. przetargu ZP.272.26.2022. W związku z odpowiedziami Zamawiającego z dn.10.10.2022r i załączeniem ośmiu 
projektów z branży teletechnicznej do wyceny (bez przedmiarów robót) prosimy o przesunięcie terminu przetargu co 
najmniej o 7 dni celem możliwości przygotowania wyceny i zapewnienia Wykonawcom możliwości udziału w przetargu. W 
ciągu dwóch dni roboczych żaden Podwykonawca nie jest w stanie wycenić takiego zakresu prac. 
 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin składania ofert do 14.10.22 tak aby udzielić wyjaśnień na wnioski wykonawców.  
 
Wniosek nr 26 z dnia 11-10-2022  
 
Dotyczy: „odp na pytania_część 3_10.10.22_bW” z dnia 10 październik 2022r. 
Wniosek nr 17 z dnia 23-09-2022 
14. Czy w zakres robót wchodzi rozbiórka ogrodzeń wraz z budową tymczasowych ogrodzeń, czy też przestawienie 
istniejących ogrodzeń betonowych? 
Odpowiedź: Tak 
 
Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie w/w odpowiedzi 
Czy chodzi o: 
1) Rozebranie istniejących ogrodzeń i tymczasowe zabezpieczenie posesji w postaci siatki na słupkach stalowych. 
Czy: 
2) Przestawienie istniejących ogrodzeń – czyli: Rozbiórka istniejących ogrodzeń i odtworzenie ich w tej samej postaci w 
miejscach docelowych. 
 
Odpowiedź: W zakres robót wchodzi rozebranie istniejących ogrodzeń i budowa tymczasowych 
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Wniosek nr 27 z dnia 11-10-2022  
 
Mam pytania dotyczące sieci teletechnicznej: 
 
1. Czy są dostępne projekty na przebudowę kabli światłowodowych i miedzianych Orange? Do postępowania jest 

dołączony projekt przebudowy samej kanalizacji Orange. Bez projektów kabli nie ma możliwości weryfikacji załączonego 
przedmiaru 
 
Odpowiedź: Z uwagi na ciągle pojawiające się nowe kable w istniejącej kanalizacji telekomunikacyjnej, zamawiający w 
uzupełnieniu przekazuje zaktualizowane przedmiary robót dla branży telekomunikacyjnej.  

 
2. Czy są dostępne przedmiary dla przebudowy infrastruktury/kabli operatorów Netia, UPC, Polkomtel, Vectra, Dawis IT, 

Landtech, Tel Kab? 
 
Odpowiedź: Zamawiający w uzupełnieniu przekazuje zaktualizowane przedmiary robót dla branży telekomunikacyjnej.  

 
3. Projekt przebudowy kanalizacji OPL zawiera dwie tabele z różnymi wartościami (jedna scalona z całym projektem, druga 

w osobnym pliku). Która jest poprawna? 
 
Odpowiedź: zamawiający w uzupełnieniu przekazuje zaktualizowane przedmiary robót dla branży telekomunikacyjnej.  

 
Wniosek nr 28 z dnia 11-10-2022  
 
Zwracamy się z prośbą o  przesunięcie terminu składania ofert ze względu na konieczność wyceny  dodatkowego zakresu 
przebudowy instalacji nN zawartego w załączonym (w dniu wczorajszym)do dokumentacji przetargowej  schematem 
ideowym sieci NN E-05(załącznik) (między innymi montaż i wykonanie projektowanych złącz kablowych 17 sztuk). Zwracamy 
się z prośbą o  przesunięcie terminu składania ofert ze względu na konieczność weryfikacji wyceny branży elektrycznej 
oświetlenie z zakresem w projekcie dołączonym do dokumentacji przetargowej w dniu wczorajszym (TOM_IIIB_OSW_PW 
BRANZA ELEKTRYCZNA_SIEC OSW). 
 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin składania ofert do 14.10.22 tak aby udzielić wyjaśnień na wnioski wykonawców.  
 

Zamawiający – Powiat Pruszkowski,  na podstawie art. 286 w związku z art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 i 1812,1933), dokonuje zmiany SWZ poprzez przedłużenie terminu 
składania ofert do dnia 14 października 2022 r. do godz. 09.30.   
 
W związku z powyższym zmianie ulegają następujące punkty SWZ :   
 
XIV.1 Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia  12.11.2022 r.  
XVI.2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 14.10.2022 r. do godz. 09.30. 
XVII. 1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.10.2022 r., o godzinie 10:00. 
XVIII.2 Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert to jest do: 14.10.2022 r. do godz. 09.30. 
 
Na podstawie art. 286 ust. 1 pkt 9 przywołanej ustawy Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian ogłoszenia o zamówieniu 
nr 2022/BZP 00348238/01 z dnia 2022-09-14 
 

z up. Zarządu Powiatu Pruszkowskiego  
 

/-/ Krzysztof Rymuza  
S T A R O S T A  

 


